

## РАКЕТОМОДЕЛЕН КЛУБ – КОНДОР гр. Пещера

8. При участието ни в 3<sup>-ри</sup> кръга от световната купа по ракетомоделизъм в периода от 03 до 11 Октомври 2015г., състезателите ни се завърнаха с 5 купи 2-златни, една сребърна и 2-бронзови. Участието ни бе финансирано частично от Община Пещера, ММС и лични средства. Поради лошото време на купа Любляна не можахме да си пуснем моделите, които бяха с най-високи точки на стенд и имахме шанса да сме първи, си останахме само със сребърната купа в Марибор. При тези обстоятелства вместо с 3 златни купи от три различни кръга от световната купа останахме с 2 златни и една сребърна купа и се разминахме с няколко точки от златната световна купа в клас S7-копия на ракета за 2015г., в който клас сме фаворити. И така със 2 златни купи от Белград и Каспичан и една Сребърна купа в Марибор, з.м.с. Димитър Вачков от клуба остана 2-ри в света но в призовата тройка със сребърна световна купа за 2015г. в същия клас. Това за нас е голямо постижение от новата история на клуба.



С по-големия брой и по-престижни отличия (медали и купи) с всяка изминала година от 8 г. насам клуба се развива напред и нагоре, което говори за изграждане на една постоянна тенденция на развитие, която се превръща в традиция и в новата история на клуба.

Сезон 2015 е най-силния сезон поради факта, че освен Община Пещера, клубът получи и средства от Министерството на Младежта и Спорта(ММС) по „проект за развитие на клубовете”, за тези клубове които имат високи постижения и развиват активна спортна дейност сред младежта. Това помогна по-добре да се подготвим, както и да не пропускаме важни състезания, за което говорят участията и успехите ни.



Необходимите средствата, които заявяваме и ползваме от Община Пещера и ММС са само за финансиране на спортно-състезателната дейност на клуба, а именно за осигуряване на участие в минимален брой състезания на деца, юноши и конструктори съгласно спортния календар на БФА и ФАИ. Това са разходите по самите състезания, а именно за настаняване(пансионат) и за транспорт на състезателите до местата на провеждане на състезанията. Разходите за помещение, осветление и отопление са от основния спонсор на клуба фирма „Херкал” гр. Пещера. Останалите разходи за материали, пособия, инструменти и други се поемат от лични средства на членовете на клуба(само възрастни) и спонсори-симпатизанти на клуба. Участието и членството на деца и мадежи до 18 г. в клуба е напълно БЕЗПЛАТНО за тях! Това е политика на клуба, като по този начин се дава шанс на всички заинтересовани деца, ученици и младежи в града да покажат своите умения и талант независимо от материалното им положение и социален статус! Също така вратите са широко отворени, за всеки който проявява желание и интерес да се занимава с този вид спорт-хоби, и с радост помагаме със съвети и препоръки в тази област.

Допълнителна информация в публикации на регионалния весник „Родопска Искра” бр. № 7,8,9 ,11 и 13 / 2015г.

Подадени са в срок 8 отчета, като отчети 1,2,3,4 и 5 до 30.06.2015г. за 2-ро тримесечие, 6 и 7 до 30.09 2015г. за 3-тото тримесечие и отчет-8 до 30.11 2015г. за 4-тото тримесечие. През първото тримесечие не сме участвали на състезания.

Дата: 23.11.2015г.  
Пещера

Упълномощено лице Павел Тилев:  
Председател:

/ инж. Стоян Вранчев /